
ΘΑΝΑΤΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ
 

Ο  δημοσιογραφικός  κόσμος  πενθεί  την  απώλεια  ενός  ακόμη
εκλεκτού  συναδέλφου.  Ο  Αχιλλέας  Χατζόπουλος,  πολιτικός
συντάκτης και συγγραφέας, έχασε σήμερα τη μάχη με τη ζωή,
έπειτα από σύντομη ασθένεια, σε ηλικία 62 ετών.

Ο Αχιλλέας Χατζόπουλος γεννήθηκε στο Γάζωρο των Σερρών και
μετά τις εγκύκλιες σπουδές του ασχολήθηκε από νωρίς με τη
δημοσιογραφία ξεκινώντας την καριέρα του από το συγκρότημα
“ΒΕΛΛΙΔΗ” και τις εφημερίδες “ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ” και “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ”.
Στη συνέχεια εργάστηκε ως πολιτικός συντάκτης στις εφημερίδες
“ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ” (από την επανέκδοσή της από την Ελένη Βλάχου μετά
την  πτώση  της  Χούντας,  τον  Σεπτέμβρη  του  1974),
“ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ”,  “ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ  ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ”  και  “ΠΡΩΪΝΗ
ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ”.

Επί  δέκα  χρόνια  περίπου,  υπήρξε  επικεφαλής  του  πολιτικού
ρεπορτάζ στην εφημερίδα “ΕΘΝΟΣ” (από την επανέκδοσή του το
1981 με διευθυντή τον Αλέκο Φιλιππόπουλο). Συνεργάστηκε ακόμη
με ελληνικά και ξένα περιοδικά και ήταν μέχρι την ημέρα του
θανάτου του διευθυντής του “ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΕΙΔΗΣΕΩΝ”
στην Αθήνα.

Ο  Αχιλλέας  Χατζόπουλος  συμμετείχε,  κατά  τη  διάρκεια  της
δημοσιογραφικής του καριέρας, σε πλήθος αποστολών και κάλυψε
πολλά σημαντικά ειδησεογραφικά γεγονότα των τελευταίων ετών.

Παράλληλα  με  τη  δημοσιογραφική  του  καριέρα  ο  Αχιλλέας
Χατζόπουλος είχε αξιόλογη συγγραφική δράση. Τα έργα του ήταν:
“ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΕΝΟΣ ΡΕΠΟΡΤΕΡ”, 1975, “10 ΜΕΡΕΣ ΤΟΥ ΜΑΗ”, 1976,
“ΠΡΟΣΤΑΤΕΣ  1943-1949“,  1977,  “ΕΙΣΒΟΛΗ”,  1978,  “ΙΣΠΑΝΙΑ”
ανάτυπο  από  άρθρα  του  στην  εφημερίδα  “ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ”  και  το
τελευταίο  βιβλίο  του  “ΤΑ  ΚΑΦΕΝΕΙΑ  ΤΟΥ  ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ”  που
κυκλοφόρησε  τον  Γενάρη  του  2001.

https://www.esiea.gr/thanatos-axillea-xatzopoyloy/


Η ΕΣΗΕΑ συλλυπείται τους οικείους του και αποχαιρετά έναν
εξαίρετο  και  αγαπητό  συνάδελφο  που  με  ευθύνη  και  τιμή
υπηρέτησε  την  ελληνική  δημοσιογραφία.

Ειδοποιούνται  οι  συνάδελφοι  ότι  η  κηδεία  του  Αχιλλέα
Χατζόπουλου θα γίνει αύριο Τετάρτη, 23 Μαίου, στις 4:30 το
απόγευμα,  από  την  εκκλησία  των  Αγίων  Θεοδώρων,  στο  Α’
Νεκροταφείο  Αθηνών.

 


